

回良玉在淮河流域防汛抗洪工作会议上强调

周密部署强化举措 确保淮河防洪安全

新华社合肥7月19日电 中共中央政治局委员、国务院副总理、国家防汛抗旱总指挥部总指挥回良玉18日在安徽省蚌埠市主持召开淮河流域防汛抗洪工作会议...

回良玉指出,今年以来,沿淮各级党委、政府按照国家防总和淮河防总的统一部署,做了大量卓有成效的工作。据气象部门预测,今年7月至8月我国降水偏多的范围大于去年同期...

急预案的修订和完善工作,增强可操作性。备足抗洪抢险救灾物资,落实抢险队伍。加强与人民解放军、武警部队的联系和协调...

新华时评

安全生产重在防患于未然

新华社记者 朱立毅

几天来,我国连续发生多起重大安全生产事故,令人触目惊心。虽然事故性质和暴露出的问题各不相同,但经济的损失、环境的污染、生命的逝去...

16日大连新港输油管道爆炸起火事故造成巨大经济损失,对周边环境造成污染。虽然事故调查才刚刚启动,但是事故反映出当地安监体系、安监力量和安监装备等仍需加强建设。

17日陕西韩城矿难造成28名矿工死亡,事发煤矿是在尚未取得煤炭生产许可证、安全生产许可证的情况下进行生产的。

河南多地出现暴雨 气象预警连续升级

新华社郑州7月19日电 (记者 张兴军)18日晚至19日,河南省多个地方出现暴雨,局地出现大暴雨。随着降雨量的增大,河南省气象预警信号也不断升级...



“三伏”敷贴正当时

7月19日,一位孩子在宁夏医科大学附属医院贴敷。当日是入伏第一天,宁夏医科大学附属医院迎来众多市民前来贴“三伏贴”...

北京应加大对外来年轻劳动力户籍开放力度

新华社北京7月19日电 (记者 程义峰)政协北京市第十一届常务委员会第十七次会议最近通过“关于促进首都人口与资源环境协调发展”的建议案...

刘汉湘说,首都“十二五”规划目标应由人口数量向数量与结构并重转变,规划对象应由户籍人口转为常住人口。与此同时,合理调整高校结构,控制普通高校、民办高校办学规模...

公安部:儿童少女失踪被拐、妇女被拐一律立为刑事案件并成立专案组

新华社北京7月19日电 (记者 赵超)公安部19日召开全国深化“打拐”专项行动电视电话会议,要求各地公安机关强化打击措施,建立健全工作机制,将“打拐”工作继续引向深入。

公安部要求,各地公安机关要严格按照规定做好接报警和立案侦查工作,凡儿童少女失踪被拐、妇女被拐的,一律立为刑事案件开展侦查。要真实负责地组织开展专案侦查,实行儿童失踪快速查找机制...

19日入伏 公众要注意抗暑健体

“三伏天”高山期在夏至后,小暑和立秋之间。今年的“三伏天”为30天。7月19日入伏,公众要注意抗暑健体。包含天气日历和防暑建议。

国际

印度列车相撞留下连串疑问

新华社记者 聂云 19日凌晨,印度两列快运列车在东部西孟加拉邦突然发生相撞,已造成至少60人遇难和100多人受伤...

然而,也有一些人认为,车站信号系统很可能存在设计问题,难以同时迎接两列列车在同一铁轨进站。还有人认为,肇事司机也有可能忽视了车站信号指示导致事故发生。

信阳市保险行业协会(筹) 招聘启事

信阳市保险行业协会(筹)是经中国保监会河南监管局和信阳市民政局批准的全市保险业社团组织。基本职责是:自律与服务,重点是发挥自律职能,促进市场公平、维护消费公正...

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 6565888 治疗:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不孕不育症,微创生殖整形,性健康咨询

现代基因技术推动中药走向世界 近日,广药集团在全球范围内率先发布了白云山丹参全基因组研究成果,广州白云山和记黄埔中药有限公司与中国医学科学院药用植物研究所合作利用第二代高通量测序技术对丹参全基因组进行测序...

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 张裕民 副主任医师 唐道霞 妇科主任 健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)